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TexHU4YecKkne XxapakTepUCTUKK

DIM125% (12B959Au)

HomuHanbHoe HanpsikeHne 12B
HomuHanbHas emkocTb (104) 55.0Ay
Onuna 229+2Mm
Pasmepbi LLnpnHa 138+2mm
BeicoTa 205+2mm
Beicota (makc.) 211+2mm
Bec 16.5 kr
BbiBoab! T6
MaTtepuan kopnyca ABS
57.2 Au/2.86A (204,1.80B/3n,25°C)
55.0 Au/5.50A (104,1.80B/5n,25°C)
EmkocTb 47.3 Au/9.46A (54,1.75B/3n,25°C)
42.9 Au/14.3A (34,1.75B/3n,25°C)
33.6 Au/33.6A (14,1.60B/3n,25°C)
Makc. Tok paspsiga 660A (5¢)
BHyTpeHHee conpoTvBneHve 7.5MOM
Paspspn: -40~60°C
[vrana3oH pabounx Temnepatyp 3apsa: 0~40°C
XpaHeHue: -40~40°C

HomwuHanbHas paboyvas Temneparypa

25+3°C

3apag (LUKNMYECKUIA PEXUM)

MakcmmanbHbIn Tok 3apsaa: He 6onee 16,5 A.

Hanpspkenne 3apspa: 14,4 - 15,0 B npn 25°C
TemnepatypHbIn koadpduumeHT: -30 MB/°C

3apsag (bydepHbIn pexum)

MakcmmanbHbIN TOK 3apsiaa He OrpaHuYeH.
HanpsikeHue 3apsaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C
TemnepatypHbIn koadduumeHT: -20 mB/°C

3aBMCUMOCTb EMKOCTH

OT Temnepartypbl

40°C 103%
25°C 100%
0°C 86%

Cpok cnyx0bl

12 net B BychepHoM pexume unm 6onee 260 Lmknos
3apsifa-paspsaa B unknmdeckom pexume npu 100%

paspsge

O6nacTtu npumeHeHus

¢ Cucmembl meJsileKOMMYyHUKauuu u ceAasu

¢ Cucmembl agapuliHO20 OC8eUeHUsT

¢ Cucmembl noxapHol u oxpaHHoU
cusHanusayuu

¢ OnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu

¢ UcmoyHuku 6ecriepeboliHo20 numaHusi

¢ Pe3epsHoe numaHue pasnuyHbiX
MPOMbIWIIEHHbIX 06bEKMO8

¢ Asmomamuka Ha Xene3HoO0POXHOM U
8030yWHOM mpaHcropme
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Pa3psa noctosiHHbIM TOKOM : A ( 25 °C)

UdT pma | Smun 10mMuH | 15MuH | 20MuH | 30mMuH | 45MuH 14 2y 3y 4y 54 6y 8y 10y 20y
1.85B/3n 941 74.0 62.9 52.6 41.8 31.7 25.9 16.5 131 10.7 8.60 7.49 6.08 5.19 2.83
1.80B/An | 126.4 94.6 76.0 62.2 494 36.8 29.0 18.0 141 1.4 9.23 8.03 6.45 5.50 2.86
1.75B/An | 1425 | 103.9 83.1 66.9 51.3 38.2 30.4 18.7 14.3 11.6 9.46 8.25 6.56 5.56 2.89
1.70B/An | 156.9 | 113.3 88.7 70.4 53.3 39.7 31.3 194 14.7 11.9 9.71 8.42 6.65 5.61 2.94
1.65B/An | 173.0 | 122.2 94.3 74.7 56.3 40.7 324 20.0 15.3 12.4 9.98 8.61 6.75 5.73 2.98
1.60B/On | 190.8 | 132.7 | 100.8 79.6 59.4 425 33.6 20.7 15.8 12.7 10.3 8.79 6.82 5.79 3.00

Pa3psg noctossHHOM MoLWHOCTLIO : BT/9n ( 25 °C)

UdT opma | 5Mue | 10MuH | 15MuH | 20muH | 30MuH | 45MuH 1y 24 3y 4y 5y 6y 8y 104 20y

1.85B/3n 1721 136.7 17.4 99.2 79.7 60.9 50.0 32.1 255 20.9 16.9 14.7 12.0 10.3 5.61
1.80B/3n 228.6 172.6 140.0 115.6 92.7 70.2 55.7 34.8 27.2 22.2 18.0 15.7 12.7 10.9 5.66
1.75B/3n 252.2 186.6 151.0 123.1 95.4 72.2 58.0 35.9 27.6 22.6 18.4 16.1 12.9 11.0 5.70
1.70B/3n 270.0 198.8 159.0 128.4 98.7 74.8 59.7 37.3 28.4 23.1 18.9 16.4 13.0 1.1 5.81
1.65B/3n 293.6 212.6 167.8 135.4 103.3 76.0 61.2 38.1 29.4 23.8 19.3 16.7 13.2 1.3 5.88
1.60B/3n 316.3 225.5 176.5 142.7 108.3 78.8 63.1 39.2 30.2 24.5 19.9 17.0 13.3 1.4 5.90
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PaspsagHble XapakTepUCTUKKN XapakTepucTtukn 3apsga (6ydepHbIn pexum)
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A (pekomenayeTca noasapaa ansa aoctmkenus 100% emkocTn 6aTtapeu)
0
Mepea ncnons: 6atapeu 3apaanThb:
0 200 400 600 800 1000 1200 B 1.3apsig Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeyeHune 3 aHen;
2.3apnag Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B TeueHue 20 4acos;
Yucno uuknos

3.3apsig nocTosiHHbIM TokoM 0,05 CA B Teuenne8-10 yacoB.

c He pony Tb Tak kak 6aTapesi He cnoco6Ha
BoccTaHoBUTL 100% eMKOCTb.



